
ΣΤΑΣΗ  ΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΤΩΝ
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ ΤΗΣ ΕΡΤ ΕΝΑΝΤΙΑ
ΣΤΗ  ΔΙΑΚΟΠΗ  ΤΩΝ  ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ
ΕΡΓΑΣΙΑΣ
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ε.Σ.Η.Ε.Α. κηρύσσει 4ωρη στάση
εργασίας, από 17:00 – 21:00, αύριο 16 Δεκεμβρίου 1997, στην
ΕΡΤ Α.Ε. διότι:

1.  Παρά  τις  συνεχείς  και  αιτιολογημένες  αντιδράσεις  των
εργαζομένων, επιχειρείται η ψήφιση ψευδεπίγραφου νομοσχεδίου
με  τον  τίτλο  “η  εξυγίανση  της  ΕΡΤ  Α.Ε.”,  ενώ  στην  ουσία
πρόκειται  περί  αναγκαστικής  αποστρατείας  εκατοντάδων
συναδέλφων, από το δημοσιογραφικό επάγγελμα και όχι μόνο από
την απασχόληση στην ΕΡΤ. Εάν το νομοσχέδιο δεν στηρίζεται στον
εθελοντικό χαρακτήρα (άλλωστε διαβεβαίωνε η διοίκηση της ΕΡΤ,
επί μήνες, ότι δεν πρόκειται να υποχρεωθεί κανείς να φύγει)
δημιουργείται τεράστιο κοινωνικό ζήτημα.

2. Παρά τις περί του αντιθέτου διαβεβαιώσεις της διοίκησης της
ΕΡΤ, η τελευταία μεθοδεύει άμεση διακοπή εκατοντάδων συμβάσεων
δημοσιογράφων, που εργάζονται επί πολλά συναπτά χρόνια και
καλύπτουν  πάγιες  και  διαρκείς  ανάγκες,  προκαλώντας  έτσι
δραματική  επιβάρυνση  στην  ανεργία  των  δημοσιογράφων,  ενώ
ταυτόχρονα προσλαμβάνει άλλους με αδιαφανείς διαδικασίες και
αμφίβολα κριτήρια.

3. Παρά τις δεσμεύσεις, ότι οι ενοποιήσεις και αναδιατάξεις σε
τηλεόραση και ραδιόφωνο, δεν θα έθιγαν τους δημοσιογράφους
θεσμικά και οικονομικά, πληθαίνουν οι ενέργειες μειώσεως των
συναδέλφων σε πολλαπλά επίπεδα.

Το  Διοικητικό  Συμβούλιο  της  Ε.Σ.Η.Ε.Α.  καταγγέλλει  το  υπό
ψήφιση νομοσχέδιο, που μεταξύ άλλων εκπαραθυρώνει ακόμη και
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μητέρες  με  ανήλικα  παιδιά,  εξουδετερώνει  ενεργούς
επαγγελματίες δημοσιογράφους και μεταθέτει το οικονομικό βάρος
της  υποχρεωτικής  συνταξιοδότησης  στα  εκτός  ΕΡΤ  ασφαλιστικά
Ταμεία.

Το υπό ψήφιση νομοσχέδιο υπονομεύει ανοικτά την υπόσταση και
λειτουργία του εθνικού ραδιοτηλεοπτικού φορέα και γι’ αυτό η
Ε.Σ.Η.Ε.Α. διακηρύσσει για πολλοστή φορά ότι θα υπερασπίσει
την ΕΡΤ απέναντι στις μεθοδεύσεις που την αποδυναμώνουν και
διευκολύνουν τα ιδιωτικά ραδιοτηλεοπτικά μέσα.


